## ПОСТАНОВЛЕНИЕ Государственного Совета Республики Татарстан

Об изменении в составе Комитета Государственного Совета Республики Татарстан по образованию, культуре, науке и национальным вопросам

## Государственный Совет Республики Татарстан ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Вывести Ларионову Татьяну Петровну из состава Комитета Государственного Совета Республики Татарстан по образованию, культуре, науке и национальным вопросам.
- 2. Внести в абзац второй постановления Государственного Совета Республики Татарстан от 1 октября 2014 года № 18-V ГС «Об избрании Комитета Государственного Совета Республики Татарстан по образованию, культуре, науке и национальным вопросам» изменение, заменив цифры «15» цифрами «14».

Председатель Государственного Совета Республики Татарстан

Hoch Ol Murmaduun & Achthan Proud of Month